



Kategorija: Čarape

Čipkasti bodystocking za sex S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILIO0110

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde su samopouzdanje i zavodljivost ključni za istraživanje vlastite intimnosti, naš **čipkasti bodystocking** postavlja nove standarde. Osmišljen s pažnjom i kreativnošću od strane cenjenog brenda Chilirose, ovaj izvanredan komad donjeg veša stvoren je da istakne vašu jedinstvenu lepotu i obline koje privlače poglede.

Zamislite sebe u sofisticiranoj crnoj boji koja ne samo da odiše elegancijom, već unosi i dašak misterije u svaki vaš trenutak. **Čipkasti bodystocking** nije samo odeća; to je manifestacija vaše seksualnosti i samopouzdanja. Kada obučete ovaj izuzetan komad, svaki pokret postaje senzualan, a svaka interakcija prilikom vaših posebnih trenutaka biva osnažena.

Ova kreacija od najkvalitetnijeg najlona dizajnirana je tako da se savršeno prilagodi vašem telu, a težina od samo 0.11 kg omogućava vam da ga udobno nosite tokom dužih vremena. Svojim dizajnom, **čipkasti bodystocking** nudi pravi balans između udobnosti i stila, čineći vas zvezdom svake prilike. Idealno za dame koje nose veličinu S/M, ovaj komad donjeg veša omogućava vam da se osećate opušteno i privlačno u svemu što radite.

U našoj online prodavnici ponosimo se time što nudimo širok spektar proizvoda koji obogaćuju vaš intimni život. Pozivamo vas da istražite nešto novo i uzbudljivo uz naš **čipkasti bodystocking**. Bez obzira na to da li želite da impresionirate partnera ili jednostavno želite da se osećate posebno u svom prostoru, ovaj komad donjeg veša je savršen izbor. Svaka dama zaslužuje da se oseća kao kraljica, a ovaj **čipkasti bodystocking** će vam omogućiti upravo to.

Znamo da je diskrecija vrlo važna kada je reč o intimnim proizvodima. Zato smo se potrudili da naši kupci mogu da se oslanjaju na brzu i diskretnu dostavu koja će očuvati vašu privatnost. Vaše zadovoljstvo je naša primarna misija, a svaki paket je pažljivo upakovan kako bi se osiguralo da vaša privatnost ostane netaknuta.

Zamislite kako se osećate kada obučete naš **čipkasti bodystocking** - dostignite novu dimenziju strasti i samopouzdanja. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte još više proizvoda koji će obogatiti vašu intimnost. Izborom ovog seksi komada donjeg veša, ulazite u svet neotkrivenog zadovoljstva i avantura.

Ne dozvolite da vaši trenuci prošlosti ostanu neistraženi. Naš **čipkasti bodystocking** je vaš poziv da se oslobodite i istražite sve ono što vas čini posebnima. Učinite svaki trenutak nezaboravnim i uživajte u iskustvu koje će vas očarati iznova i iznova. Vaša nova omiljena intimna avantura počinje ovde, čekajući vas da je otkrijete i prigrlite. Kupovinom našeg **čipkastog bodystockinga**, sebe stavljate na prvo mesto, a svaki dan postaje prilika za slavlje svoje ženstvenosti i snage.

Deklaracija

Model:	Čipkasti bodystocking za sex S/M veličine CHILI00110
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902016024238
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------